
Ecole publique Bertha Harjès de Vert en Drouais 

Procès-verbal du conseil d’école du 10 juin 2024 : 

Présents : 

Le conseil municipal : 

Mme Dumon, Mme Hermeline (arrivée à 18h05), Mme Wissocq, M. Monteiro, M. 

Perdereau  

Le comité de parents : 

Mme Houël, Mme Grimoin , Mme Meruz, , Mme Dorival(arrivée à 17h45), Mme 

Rouault 

 Le conseil des maîtres : 

Mme Deluce, Mme Couturier, Mme Roux, Mme Talbot et M. Rouleau  

Périscolaire : néant 

Absents : Mme Bakhali 

Excusés : Mme Cagnol, Mme Delaplace , Mr Matha, Mme Ferreira, Mme Archat 

Autres présences : néant 

 

Début du conseil à 17h35 

 

Mme Houel (parent d’élève) et Mme Talbot (enseignante) seront secrétaires. 
 

Choix des personnes votants pour le comité de parents :  5 (Mme Rouault, Mme 

Grimoin, Mme Meruz, Mme Houël et Mme Dorival) 

Choix des personnes votants pour les membres du conseil municipal : 2 ( Mme Dumon 

et M. Monteiro ) 

Rappel : Tous les présents et votants acceptent le vote sans bulletin, à main levée ou 

par réponse. 

 

Relevé de conclusions : 

Validation du PV du conseil d'école exceptionnel du 09/04/2024 : 

 

Après demande, et sans modifications demandées, celui- ci est validé à l'unanimité  



EFFECTIFS : 

Pour l’année 2023/2024 : 

Nous avons actuellement 110 enfants répartis dans 5 classes des PS au CM2. 

25 départs :    - 18 CM2 passant en 6ème    

                          - 4 futur CP    - 2 futur CM1  - 1 futur MS                                                                                       

( 6 déménagements/hors commune + 1 départ dans le privé) 

Pour l’année 2024/2025 : 

Actuellement, il y a 95 enfants inscrits de la PS au CM2. 

10 arrivées :  - 9 PS     - 1 CE1        

9 PS    14 MS    11 GS    8 CP    10 CE1    14 CE2    17 CM1    12 CM2 

Suite à la baisse des effectifs, Mme Cagnol, nous a informé qu’il y a de grande chance 

que nous ayant une fermeture de classe à la rentrée. Une réunion aura lieu à ce sujet 

le 17/06, confirmant ou non cette décision, nous permettant de faire nos répartitions. 

Si 4 classes : les classes n’auront certainement pas des niveaux qui se suivent et il y 

aura certainement au moins 1 triple niveau 

Pour la prochaine rentrée, Mmes Couturier et Guérin et M. Rouleau devraient quitter 

l'école et pour l'instant nous n’avons pas d’information concernant leurs remplaçants 

ou non. Le jour de décharge n’est pas encore défini non plus pour 2024/2025. 

Mme Debever (ATSEM) partant à la retraite, Mme Dumon répond aux parents qu’elle 

sera remplacée. 

BUDGETS : 

Bilan de la coopérative scolaire :   

Le budget de la coopérative est positif, le cahier de comptes est à disposition dans le 

bureau de la direction. 

 

Budget communal pour l'année scolaire 2024/2025 : 

Le budget de fonctionnement pour l'année scolaire 2024/2025 est de 4950 euros. 

Celui-ci a déjà été bien utilisé pour l’achat de matériel pour l’année prochaine. 



Nous remercions la municipalité pour la subvention de 1060 euros que le Conseil 

Municipal a décidé d'attribuer comme chaque année à la coopérative scolaire.           

Nous en profitons également pour remercier le Conseil Municipal, qui a maintenu les 

sorties piscine pour l'année scolaire 2023/2024 (intégralement prises en charge : 

entrées + cours + cars pour 2 classes pendant un trimestre). La Mairie nous a confirmé 

la poursuite pour l’année 2024-2025 dans les mêmes conditions. Les inscriptions sont 

en cours.  

Cette année, nous avons pu bénéficier de la prise en charge de 4 cars par la 

municipalité : sorties médiathèque/cinéma. 

Cela est-il toujours possible pour l’année prochaine ?                                                                  

Réponse : normalement oui, cela ne devrait être reconduit. Confirmation lors du 

conseil municipal fin juin. 

 

 

LISTES DE FOURNITURES 2024/2025 : 

Présentation des listes de fournitures : feuilles projetées à tous. 

Aucune modification sur les listes présentées, listes identiques à l’année précédente.  

Les listes de fournitures pour l’année scolaire 2024/2025 sont donc validées à 

l'unanimité. 
 

 

REGLEMENT INTERIEUR rentrée 2024 : 

Présentation et rappel du règlement intérieur de l'école de l’année 2023/2024 : 

feuille projetée à tous. 

Modification :  

- Article 6 : ajouter interdiction des sucettes ou bonbons durs à l’école + ajouter 

ne pas apporter de jouets personnels 

Après lecture, et avec les modifications ci-dessus, le règlement intérieur de l’école 

pour la rentrée scolaire 2024/2025 est validé à l'unanimité. 

 

 



Que s’est-il passé à l’école et que va-t-il se passer ? 

Le 20 février : Les élèves du CP au CE2 ont été voir le dessin animé « U » dans le cadre 

du projet « Ecole et cinéma » 

Le 15 mars : Les élèves de maternelle ont été voir « A deux c’est mieux » dans le cadre 
du projet « Ciné maternelle » 

 
Du 20 au 26 mars : fête du court métrage en maternelle/élémentaire : diffusion de 

plusieurs court-métrages dans chaque classe sur différents thèmes : faire équipe, 

l’entraide, l’esprit sportif notamment et le handicap. 

Vendredis 22 et 29 mars : Les élèves de CM1/CM2 ont participé à 2 séances en classe 
sur le tri des déchets en relation avec le projet « Les gardiens du tri » 

 
Le 29 mars : sortie médiathèque pour les PS/MS (encadrés par Mme Talbot) sur le 

thème : « Histoires de dragons » 

Le 5 avril : chasse aux œufs dans la cour de l’école pour les maternelles 

Le 13 mai et le 14 mai :  les élèves de CE2/CM1/CM2 ont participé à un concours de 

lecture à voix haute et ont assisté à un spectacle de magie. 

Le 14 mai : Les élèves de maternelle ont été voir « Jardins enchantés » dans le cadre 

du projet « Ciné maternelle » 

Vendredi 17 mai : Dans le cadre du concours « les gardiens du tri » : visite de l’éco-

logie à Dreux et du centre de tri par les CM1/CM2 

Le 24 mai : en partenariat avec l’association des anciens combattants, les CM ont 

passé une journée en Normandie. Ils ont visité « le Normandy Victory Museum », le 

cimetière allemand et le cimetière américain. Ils ont également fleuri les tombes des 

3 aviateurs morts sur la commune pendant la deuxième guerre mondiale. La sortie 

était intégralement prise en charge par l’association. 

Le 27 mai : Les élèves du CP au CE2 ont été voir le film d’animation : « Wallace et 

Gromit, les aventuriers » dans le cadre du projet « Ecole et cinéma » 

Le 28 mai : visite du collège Louis Armand pour 3 des 4 CM2 qui y seront l’an prochain 

: ils ont passé la journée sur place, encadrés par les professeurs du collège et intégrés 

au sein d’un groupe en classe de 6ème. Ils ont également déjeuné au collège et participé 

à des ateliers organisés par la vie scolaire et poser les questions qu’ils avaient 

préparées en amont. 



Le 3 juin : les CP/CE1/CE2 sont allés passer la journée à « France miniature » à 

Elancourt. Ils ont pu observer les principaux monuments de France et participer à un 

atelier de fabrication d’une maquette de maisons typiques régionales. La sortie et le 

transport étaient intégralement pris en charge par la coopérative scolaire. 

Vendredi 14 juin, journée de clôture du projet « les gardiens du tri » pour les 

CM1/CM2 : exposition des productions (une poésie sur le thème du recyclage et plus 

spécialement le composteur était à faire) + une récompense pour les élèves 

Le 15 juin : Kermesse organisée par l’APE 

 

Le 20 juin : les CM1/CM2 auront une intervention sur l’eau avec « les eaux de Paris » 

 

Le21 juin : sortie toute la journée des CM1/CM2. Les élèves iront au « Lutinopark » à 

Nogent le Roi. La sortie et le transport sont intégralement pris en charge par la 

coopérative scolaire. 

Le 21 juin : sortie à Chartres, à « la Tanière » toute la journée pour les maternelles. 
Les entrées ont été offertes par un parent de la classe. L’activité sur place et le 
transport sont pris en charge par la coopérative scolaire. 
 
Le 28 juin : exposition de fin d’année en art visuel ouverte aux parents de 16h30 à 

19h sur le thème : « Les J.O. autour du monde » + tirage de la tombola à 18h + une 

vente de crêpes aura également lieu ce jour-là au profit de la coopérative scolaire 

 

début juillet : distribution des livres de prix aura lieu dans les classes. Les enfants 

recevront leur livre de la main des élus. Nous remercions la municipalité pour ce 

cadeau toujours apprécié. Un dictionnaire de poche sera également offert aux CM2. 

Date à convenir : Mme Dumon propose le mardi 2 juillet à 9h. 

 

 

Questions/remarques diverses fournies en amont du conseil avant le 

06/06/2024: 

 

De la part de la Mairie :  pas de questions fournies 

De la part de l’équipe enseignante :  pas de questions fournies 

De la part des représentants de parents : pas de questions fournies 

 



Questions en plus :  

Reçu de Mme Dumon le 07/06 : « Serait-il possible pour la bonne organisation de 

notre agent de restauration, d'avoir la date des sorties scolaires quelques semaines à 

l'avance et si modification de dernière minute, les effectifs exacts des élèves 

déjeunant à la cantine? » 

Réponse : Depuis des années, cela a toujours été le cas. En effet cette année il y a eu 

un loupé lors la sortie du 24/05 en Normandie où l’agent de restauration n’a été 

prévenue que le 16/05. Avec toutes nos excuses. En revanche, cela a été le cas pour 

les autres sorties. 

Autres questions/remarques : 

De la part des enseignants : l’application Prim’ot sera-t-elle reconduite l’année 

prochaine ? 

Réponse : oui. 

Mme Dumon rappelle également que la bibliothèque du village peut accueillir les 

classes sur demande.  

 

Fin du conseil à 18h26 

Mme Deluce (directrice)                     Mme Houel et Mme Talbot    (secrétaires) 


